

第三届农民歌会今日滁州唱响

星报讯(曾静 记者 徐佳 胡昊/文 倪路/图) 昨日下午,在滁州学院南校区体育场的大舞台上,第三届农民歌会进行了正式演出之前的最后一次带妆彩排,欢歌舞蹈跃动成了一片幸福的海洋,每一个参与演出的人员都带着万分饱满的激情,为当日到场观看的观众带来了一场震撼的视听盛宴。今天下午两点半,在这个绿意盎然的舞台上,这些跳动的音符,正如饱满的诗行,绽放着灿烂的笑容,将再一次唱响,用新时代农民之歌,唱出幸福生活的美好篇章。

第三届农民歌会的主题是“幸福之歌”,旨在艺术化地反映当今中国亿万农民真实的生存状态和生活感受。歌会紧扣场景主线,将分“山水欢歌”、“花海赛歌”、“丰收放歌”、“大地新歌”四大篇章,以“赛歌”的形式来演绎中国农民在劳动、生活、情感方面的幸福感受、幸福创造和幸福追求。“虽然白天室外演出没有晚间瑰丽的舞美效果,但我们采用最新的舞台包装形式,打造了一个‘新农村全景式的舞台’,更贴近



新农村生活的原貌,演员表演就如徜徉山水之间。”说起舞台包装和创意,第三届农民歌会开幕式总导演任晓锋道出了本届农民歌会与往届不同的亮点,“九亿农民的幸

福感是这个时代最重要的命题,是本届农民歌会想要传递给所有观众的最强心愿。本届农民歌会将用新的歌声、新的热情唱出中国农民对新生活的热爱。”

此外,为了体现演出的新意,本次农民歌会的节目汇集了来自全国东西南北中不同地区、不同民族的喜歌、渔歌、牧歌、山歌、茶歌、秧歌、酒歌等多种样式的歌曲,范围上体现农民歌会的全国性,题材上展现农民歌会的丰富性,风格上体现农民歌会的多样性。央视著名主持人,也是安徽人的周涛将与著名相声艺术家姜昆搭档,主持本届农民歌会的开幕式演出。谭晶、张也、李琼、石晓明、阿里郎组合等也将为观众带来各具民族特色的欢歌热舞。

除了开幕式暨文艺演出外,今年的农民歌会还有一系列的主要活动安排:百名村官学沈浩精神暨创先争优活动“小岗论坛”、全国“三农”题材诗文大赛、滁城十大重点工程竣工仪式、国际农机展览开幕式、全国农民广场舞调演赛、全国“三农”书画作品大赛暨获奖书画作品展、全国农村题材小戏专场演出等多项文艺活动和十大城市建设工程的竣工仪式、十大重点项目签约仪式、全国涉农龙头企业滁州行等系列经贸活动。

阿娇:阿sa不说离婚原因已经对郑中基仁至义尽



媒体报道离婚一事原是阿Sa单方面提出,而郑中基大半年以来则一直等老婆回心转意,直至“Sa霆恋”高调曝光。此新闻一出,引发阿娇和Twins经纪人霍汶希不满。阿娇在微博中向阿Sa隔空喊道:“真的,公道自在人心!你不说出离婚原因,对他已经算仁至义尽了!错不在你,你要知道我们都很爱你的!”

看《大笑江湖》小心牙乐丢



由小沈阳、林熙蕾、赵本山主演的古装动作喜剧大片《大笑江湖》将于12月3日上映,该片首款预告片里已发布,其中小沈阳与程野的“断背吻戏”成为亮点,小沈阳苦笑称“银幕初吻”就这么没了。

《大笑江湖》中云集了赵本山、小沈阳、曾志伟、吴宗宪这两岸三地的“四大笑匠”,欲从阵容上保证笑果。近来,《赵氏孤儿》片方宣布,档期提前到了12月初,与《大笑江湖》相撞。面对如此强敌,朱延平表示并不担心,相信自己的影片能让观众“一笑解千愁”,众多喜剧明星的加盟,也让观众会有种看春晚的感觉。演员程野更宣称,观众看了以后,“小心牙乐丢”。

吴孟达、刘钧合演反派父子

《新安家族》11月7日登陆央视一套

星报讯(徐佳) 39集的《新安家族》即将于11月7日在央视一套黄金时间播出,家仇国恨、行业竞争、家族争斗、儿女情长,这些向来是商战题材的焦点,《新安家族》正是从这一热点题材入手,着重展现徽商建立起来的传统经营理念、睿智的经商之道和用人之道。

作为星爷的老搭档,吴孟达的形象一直是为了配合周星驰的“无厘头”演出而插科打诨。这次在《新安家族》中他一改以往喜剧戏路,饰演的是两大家族其中的一方掌门人许善夔许老爷,精明强干,无所不用

其极,用他自己的话说,“这是一个坏透了的人物。”另外,在这部剧中,吴孟达要从40岁一直演到80岁。为了在拍戏时更接近老年人的状态,吴孟达摘掉了假牙,他觉得没有牙齿讲话就会更像老人了。“我非常振奋,这里面两代人的恩怨情仇都很有张力,我保证,观众们看完不会失望。”

曾经在《惊天阴谋》、《大境门》中有过出色表演的刘钧一直被观众定位为儒雅硬汉,本次在《新安家族》中却大改戏路。他在剧中饰演许家大少爷许晴川,与

吴孟达饰演的父亲许善夔一起坏事做尽,为了一己利益,恶招损招层出不穷。这两位都曾有出色表演的演员联袂出演的反派,势必会令观众看得咬牙切齿。

范冰冰:做花瓶、嫁豪门有什么意义

东京电影节封后,让从艺十年的范冰冰更添豪气。或许是拿影后太兴奋,范冰冰前天在京举办庆功会,豪言壮语不断。

她表示这个影后大奖“有改写历史”的意义:“很早以前别人说(我是)花瓶,我就说会一直优雅地做下去,这是我嘴巴上说的,我嘴很硬,我心里不是这样认同的。(这个奖)从今天开始会改写历史,证明漂亮的演员一样会演戏。”范冰冰还说相比起演好戏,做花瓶、嫁入豪门“都是简单无意义的事。”问她对大S订下豪门怎么

看时,范冰冰直言对豪门无兴趣。

至于当影后会否涨片酬,范冰冰说:“我觉得加码不加价不是一个绝对的标准,对于我喜欢的角色,对于李玉,我绝不加价。我不差钱,我只爱演电影。”

林志玲自曝与周董恋情

周杰伦与好友主持的《MRJ频道》第二集请来台湾第一名模林志玲。节目中林志玲大爆拍摄《刺陵》时两人所产生的种种暧昧情,据林志玲回忆:“在拍摄《刺陵》时,有一天夜里,我们在没有告知剧组的情况下,私自骑着摩托车驰骋沙漠,整个沙漠只有我们两个人的感觉十分浪漫,当晚我们在

沙漠深聊到很晚才回去。”林志玲并称觉得那种只有两个人世界的夜晚让彼此都十分难忘,也是那一晚彼此有了更进一步的了解,并确定了很深厚的友谊。

